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ATA
da reunião de 9 de fevereiro de 2022, das 16.15 às 18.45

Bruxelas

A reunião tem início às 16.20 de quarta-feira, 9 de fevereiro de 2022, sob a presidência de
Guy VERHOFSTADT (presidente), Jean-François RAPIN (Senado francês) e
Pieyre-Alexandre ANGLADE (Assembleia Nacional Francesa).

(Transmissão via Internet)

1. Alocuções de abertura

Os três Presidentes fazem as alocuções de abertura.

2. Reforço da democracia europeia

A troca de pontos de vista subsequente tem por objetivo debater três temas principais:

(1) «Poderes legislativos dos parlamentos»;

(2) «Eleições para o Parlamento Europeu»;

(3) «Eficiência do processo de decisão da UE».

Troca de pontos de vista

Pieyre-Alexandre ANGLADE abre o debate sobre este ponto.
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Intervêm os seguintes membros: LE GRIP Constance (PN), RANGEL Paulo (PE),
SCHÄFER Axel (PN), SCHIEDER Andreas (PE), JOSUNE Gorospe (PN), DURAND
Pascal (PE), ATTALIDES Alexandra (PN), FREUND Daniel (PE), BIANCHI Matteo
Luigi (PN), LAPORTE Hélène (PE), DE LA PISA Margarita (PE), BOURNOUS
Ioannis (PN), VANLOUWE Karl (PN), SCHOLZ Helmut (PE), VAN APELDOORN
Bastiaan (PN), KARAS Othmar (PE), CAPOULAS SANTOS Luís (PN), RUIZ
DEVESA Domènec (PE), BALCZÓ Zoltán (PN), BILČÍK Vladimír (PE),
BUCHMANN Christian (PN), BIZZOTTO Mara (PE), POOLAMETS Anti (PN),
PANZA Alessandro (PE), ELLIS Joseph (PN), GRIMS Branko (PN), KAMMINGA
Roelien (PN).

Pieyre-Alexandre ANGLADE conclui o debate sobre este ponto.

3. Prioridades políticas da UE

A troca de pontos de vista subsequente tem por objetivo debater dois temas principais:

(1) «Política Externa, de Segurança e de Defesa Comum»

(2) «Governação económica e orçamento da UE»

Troca de pontos de vista

Jean-François RAPIN abre o debate sobre este ponto.

Intervêm os seguintes membros: JOURDA Gisèle (PN), HÜBNER Danuta (PE),
PREBIL Nik (PN), JUHÁSZ Hajnalka (PN), BEER Nicola (PE), Ó MURCHÚ Ruairí
(PN), VON CRAMON-TAUBADEL Viola (PE), HEINÄLUOMA Eveliina (PN),
PAPADIMOULIS Dimitrios (PE), BILČÍK Vladimír (PE), CRETU Gabriela (PN),
PICULA Tonino (PE), KAIRIDIS Dimitris (PN), MIHAIL Radu (PN), KOLS Rihards
(PN), HIGGINS Alice-Mary (PN), MORKŪNAITĖ-MIKULĖNIENĖ Radvilė (PN),
PŁAŻYŃSKI Kacper (PN).

Jean-François RAPIN conclui o debate sobre este ponto.
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4. Introdução de um mecanismo permanente da UE para a participação e consulta dos
cidadãos

Troca de pontos de vista

O Presidente abre o debate sobre este ponto.

Intervêm os seguintes membros: PAPANDREOU George (PN), SILVA PEREIRA
Pedro (PE), MITUTA Alin (PE), HOOGEVEEN Michiel (PE), BIRÓ Rozália-Ibolya
(PN), TĒRAUDA Vita Anda (PN), TOIA Patrizia (PE), ROSWALL Jessika (PN),
BISCHOFF Gabriele (PE).

O Presidente conclui o debate sobre este ponto.

5. Diversos

-

6. Próxima reunião

24 de março de 2022 em Estrasburgo.

A reunião é encerrada às 18.59.
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